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1
Q1　子どもさんは、自分を大切にし、他の人も大切に
する心が育っている

67 68 15 0 1 151 85 44.7% 45.3% 10.0% 0.0% 0.7% 93.7% ↓ 1 90.0% A

2
Q2　子どもさんは、「どうすべきか」を自分で考えなが
ら生活している

29 79 36 5 2 151 85 19.5% 53.0% 24.2% 3.4% 1.3% 72.3% ＝ 2 72.5% B

3
Q3　学校は、子どもさんのよい点(頑張っている点)を
認める声かけができている

38 78 14 3 17 150 86 28.6% 58.6% 10.5% 2.3% 12.8% 90.2% ↓ 3 87.2% B

5
Q4　学校は、話をよく聞いてくれて、気軽に相談でき
る

35 74 21 2 18 150 86 26.5% 56.1% 15.9% 1.5% 13.6% 83.2% ＝ 5 82.6% B

6
Q5　子どもさんは、｢やつしろスピリッツ｣(あいさつ、
話の聞き方、靴をそろえる等)ができている

25 90 24 5 7 151 85 17.4% 62.5% 16.7% 3.5% 4.9% 73.8% ↑ 6 79.9% B

7 Q6　学校は、掃除がよく行き届いている 44 78 7 0 21 150 86 34.1% 60.5% 5.4% 0.0% 16.3% 91.4% ↑ 7 94.6% A

8
Q7　学校は、子どもたちが関わり合って学ぶ場を積
極的に作っている

30 74 13 0 32 149 87 25.6% 63.2% 11.1% 0.0% 27.4% 85.6% ↑ 8 88.9% B

9
Q8　学校は、子どもたちが学習内容がわからない時など
学べるような機会を設ける等してわかるように工夫して取
り組んでいる

17 62 23 4 44 150 86 16.0% 58.5% 21.7% 3.8% 41.5% 73.3% ↑ 9 74.5% B

10
Q9　学校は、授業で子どもたちが分かる（できる）よう
にと、熱心に教えている

30 74 13 0 32 149 87 25.6% 63.2% 11.1% 0.0% 27.4% 85.6% ↑ 10 88.9% B

12
Q10　子どもさんは、毎日の家庭学習に積極的に取
り組んでいる

17 62 23 4 44 150 86 16.0% 58.5% 21.7% 3.8% 41.5% 73.3% ↑ 12 74.5% B

13
Q11　子どもさんは、家庭でタブレット端末を利用し、
学習に取り組んでいる

26 62 21 4 37 150 86 23.0% 54.9% 18.6% 3.5% 32.7% 81.7% ↓ 13 77.9% B

14
Q12　子どもさんは、早寝・早起きなど、規則正しい生
活ができている

33 49 46 23 1 152 84 21.9% 32.5% 30.5% 15.2% 0.7% 61.4% ↓ 14 54.3% C

15
Q13　子どもさんは、交通ルールを守り、事故防止を
心がけている

16 38 60 29 9 152 84 11.2% 26.6% 42.0% 20.3% 6.3% 51.7% ↓ 15 37.8% D

16
Q14　子どもさんは、食の大切さを考え、健康な生活
を送れている

30 65 44 12 0 151 85 19.9% 43.0% 29.1% 7.9% 0.0% 60.0% ↑ 16 62.9% C

17
Q15　家庭では、災害が起きたとき、どう行動すれば
よいか話し合っている

65 75 5 0 6 151 85 44.8% 51.7% 3.4% 0.0% 4.1% 94.8% ↑ 17 96.6% A

18
Q16　(部活動生のみ)子どもさんは、部活動を通し
て、社会性等成長している

47 85 16 1 2 151 85 31.5% 57.0% 10.7% 0.7% 1.3% 83.1% ↑ 18 88.6% B

19
Q17　学校は、元気なあいさつが交わされ、生徒1人1
人に温かく公平に接している

24 62 58 7 0 151 85 15.9% 41.1% 38.4% 4.6% 0.0% 56.9% ＝ 19 57.0% C

20
Q18　子どもさんは、地域の行事等に積極的に参加
している

44 49 6 1 6 106 130 44.0% 49.0% 6.0% 1.0% 6.0% 91.4% ↑ 20 93.0% A

21 Q19　学校は、学校の様子等の情報をよく伝えている 31 67 15 4 32 149 87 26.5% 57.3% 12.8% 3.4% 27.4% 89.3% ↓ 21 83.8% B
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４ ： できている　　　　    ３ ： だいたいできている
２ ： あまりできていない   １ ： できていない　０：分からない


